
 

 

ATA DA 03ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA CAU/SE, REALIZADA EM 28 DE MARÇO DE 2024.

 

Às catorze horas do dia vinte e oito de março de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se o plenário do Conselho de Arquitetura
e Urbanismo do Estado de Sergipe (CAU/SE), CNPJ 14.817.219/0001-92, na sede localizada na Avenida Barão de Maruim,
n.115, São José, Aracaju/SE. Sob a presidência de Karinne San ago Almeida, estavam presentes os conselheiros Dora
Diniz e Eric de Sousa Estevão, e as colaboradoras: chefe de gabinete Beatriz Lima e assessora de comunicação Izabella
Oliveira. Estavam virtualmente pela plataforma Microso  Teams: a conselheira federal suplente Rosany Albuquerque, os
conselheiros estaduais: Wallisson Leite, Shirley Barboza, Elissandro Matos, Nathalia Barbosa, Edílio Lima e Danilo
Possera. 1. Verificação do quórum. 2. Hino Nacional Brasileiro. 3. Aprovação da ata: Será encaminha para aprovação
na próxima plenária. 4. Capacitação de Conselheiros: Também será realizada na próxima plenária. 5. Portaria de
deslocamentos: Houve adequação da portaria n.12/2022 CAU/SE com a portaria n. 238/2023 CAU/BR. Será encaminhado
a COA/SE, para analisar e deliberar os valores dos auxílios na tabela. 6. Informes da presidente: A presidente solicitou a
indicação de um membro para compor a Câmara Temá ca de Empreendedorismo, que pode ser externo ou conselheiro.
Foi deliberado indicar a arquiteta e urbanista Aline Cortês Mendonça, que atua na área na ins tuição SEBRAE. Informou
que o colaborador David Gonçalves saiu do quadro de gerência e voltou ao setor de fiscalização, por solicitação do
mesmo no dia 18 de março. A colaboradora Beatriz de Souza Lima, assumiu a Gerência Geral a par r dessa data, e
par cipará no mês de abril do Encontro de Gerentes Gerais em Belém/PA. A presidente par cipou da reunião do Conselho
de Meio Ambiente e Gestão Territorial em São Cristóvão/SE. No fórum de presidentes foi discu do fazer uma adequação
ao Plano Nacional de Fiscalização. Foi pautado o Registro de Responsabilidade Técnica Social, e as situações de
gratuidade na anuidade. Foi dialogado uma nova a forma de cadastro dos profissionais para não ter a obrigatoriedade de
usar uma máquina específica, pois tem estados que precisam transportar o equipamento para locais distantes e gera
transtornos. Há o debate do Projeto de Lei n. 3731/2023, que criminaliza o exercício ilegal das profissões de engenheiro,
arquiteto e urbanista ou engenheiro-agrônomo, e propõe pena de seis meses a dois anos de prisão para quem prestar
serviço de arquitetura e urbanismo sem possuir autorização, ou exceder os limites legais da atuação. Também se reuniu
com a presidente do CAU Brasil, Patrícia Sarquis Herden, que afirmou um incremento financeiro no corrente ano ao
CAU/SE e aos CAU UF. 7. Calendário de eventos: A assessora de comunicação apresentou uma proposta de calendário
para eventos de abril a dezembro de 2024. Foi encaminhado a COA/SE para apreciação. 8. Planejamento estratégico do
CAU/SE: A presidente informou que será determinado um conselheiro para acompanhar o desenvolvimento do
planejamento. 9. Adi vo do Patrocínio ATHIS - São Cristóvão: Será informado na próxima plenária. 10. Informações
Patrocínio ATHIS - Mateus Lima: A presidente informou que se reuniu com Mateus Lima, sobre o repasse do patrocínio
que ainda não aconteceu. Foram solicitadas as comprovações do que foi cumprido do projeto para receber o recurso de
acordo com o edital. Será aguardado o retorno da prestação de contas ou solicitação de alteração do contrato para
resolver a pendência. 11. Pedido de apoio sem aporte de recursos financeiros - Juliano & Juliano LTDA: As
documentações estavam pendentes e foi solicitado o envio. Será analisado pela COA e CEF para homologação.
12. Informes das comissões: CED: A coordenadora Nathália Barbosa informou que irá ao Encontro de Coordenadores e
Treinamento Técnico das CEDs em Brasília/DF. O assessor jurídico Hugo Azi e o assessor da CED/SE, David Gonçalves vão
participar virtualmente do evento. CEF: A conselheira Dora Diniz informou a divulgação do CAU Jovem nas redes sociais do
CAU/SE. Karinne San ago comentou que outros presidentes também querem aderir o projeto em seus CAU UF, com a
par cipação dos jovens no Conselho. A comissão agendou dia 17 de abril, encontro com os coordenadores de curso de
arquitetura e urbanismo das IES. A assessora da CEF/SE, Hanna Moreira e o coordenador César Henrique Matos e Silva
vão par cipar presencialmente do Encontro Nacional de coordenadores das CEFs, em Brasília/DF. CEP: A presidente
informou que o coordenador Cleômenes Maia e a assessora da CEP, Susiene Almeida estão par cipando virtualmente da
Conferência Trienal de Fiscalização. COA, CPUA e CPFi: os membros não estavam mais presentes na reunião e não houve
informes. 13. Informes conselheiros federais: Não houve. Nada mais a tratar, foi encerrada a reunião às dezoito horas.
Para constar, eu Mileise Oliveira Santos, lavrei a presente ata para os seus devidos fins legais.
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Mileise Oliveira Santos

Secretária da presidência do CAU/SE

 

Documento assinado eletronicamente por MILEISE OLIVEIRA SANTOS, Secretário(a) da
presidência, em 01/05/2024, às 15:59, conforme Decreto Nº 10.543, de 13/11/2020, que
regulamenta o art. 5º da Lei Nº 14.063, de 23 de setembro de 2020.

A autenticidade do documento pode ser conferida no portal do SEI CAU, endereço
caubr.gov.br/seicau, utilizando o código CRC 04CE7673 e informando o identificador 0208103.
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